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５月１７日（月）の６校時、前半では、生徒総会第１部・

議案説明が放送で行われました。この日のために、生徒会

執行部や各委員会では、活動方針や活動計画等を検討し、

まとめてきました。 

冒頭に、生徒会長の加藤健太さんによる前期生徒会活動

方針説明があり、生徒会テーマ「Do your best!～笑顔・

信頼・挑戦～」に込められた願いが伝えられました。 

 

 

 

 

 
△テーマの説明をする生徒会長 

 

 

 
 

 

 

 
△進行の準備をする執行部 

 

困難な状況であるからこそ、できることを模索し進んで

いこうという気概にあふれた、頼もしく、力強いメッセー

ジが届けられました。 

続いて、東中三大運動についての説明です。 

 

 

◆東中三大運動 

 

 

 

 

 

執行部の皆さんは、放送の入り具合を確認したり、説明

者と連絡調整をしたりするなど、きめ細かな配慮で総会の

準備・運営を務めました。学年委員会や各委員会の委員長

は、東中をよりよくするために考えた計画を説明しまし

た。マイクを前に緊張しつつも責任感に満ちた姿に、リー

ダーとしての意識の高まりが感じられ、令和３年度の東中

を安心して任せられることを確信しました。 

                   

 
 
 
 
 

 

 

 

後半は、学級ごとに議案説明に対する

質問事項を出し合いました。５月３１日

（月）には、第２部・質疑応答が行われ

ることになっています。 
                  △学級での話合い         
令和３年度 初めて 

全校生徒、一堂に会す 
縦割り班顔合わせ ＆ 運動会応援練習始まりました。 
・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

５月１９日（水）の５校時、縦割り班の顔

合わせが、３密を避けるためグラウンドで

色別に四か所に分かれて行われました。ま

ずは、班で円になり自己紹介です。今後、

花壇作業などもこの班で行われます。      △班ごとの自己紹介 

その後、運動会の色別に、応援歌やダンスなどの応援練習

です。３年生は、１、２年生に丁寧に説明しながらリードします。

１、２年生は早く覚えるため３年生のお手本に見習います。あち

らこちらから掛け声が上がるにつれ、各色の応援練習に取り

組む熱気が高まってきました。練習はこれから本格化します。

仕上がりが楽しみです。     ▽色別にグラウンド四隅に分かれて練習 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
本校では、生徒の手による生徒活動を全面的に後押しして

います。学校生活は生徒が主役です。みんなためになること

を、自分たちの手で創り上げ、やり遂げたという自信が、集団

の一員としてよりよい生活や人間関係を築こうとする自主的、

実践的な態度を育てることにつながるとともに、社会参画意識

を高めます。それは正に、生徒が将来、社会で生きていくため

に必要な資質・能力そのものです。 

６月に予定している運動会では、生徒発案の新種目が取り

入れられる予定です。どのような展開になるか、楽しみです。生

徒の可能性に期待しています。              （文責：森山） 

前期生徒会始動！今できることを最大限に  

◆東中三大運動◆ 

あいさつ運動：学年委員を中心に朝の挨拶運動を行いま

す。執行部は駐輪場や校内で行います。 

プルタブ運動：地域への車椅子の寄贈を目指して、プルタ 

ブ回収を実施します。 
ボランティア活動：地域行事等への参加が難しい中、「校

内での「ちょこっとボランティア」を行い

ます。 

 

このテーマには、コロナ

禍であっても、今、私たち

ができることを最大限に行

い、乗り越えていきたいと

いう願いを込めています。

私たちの学校生活をよりよ

いものにしていきたいとい

う気持ちに変わりはありま

せん。笑顔を交わし、信頼

を深め、様々なことに挑戦

する東中生を、また、挑戦

する人を応援する東中生を

目指しましょう。 

 

【R3 運動会テーマ】  フ ァ ン フ ァ ー レ 

響け応援の声 
～魅せろ団結・勝ちとれ栄冠～ 

6月 2日(水) ※生徒のみでの開催です 

□令和３年５月２８日発行 

□男鹿市立男鹿東中学校 

 男鹿市船越字根木１６９番地 


